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ΕΠΙΣΤΟΛΗ 

Θέμα: «Άμεση Παρέμβαση για την προστασία της Δημόσιας Υγείας» 

Αξιότιμοι κ. Υπουργοί, 

Επανερχόμαστε προκειμένου να ζητήσουμε την άμεση παρέμβασή σας ώστε να τηρούνται από 

τους Δήμους όλης της χώρας απαρέγκλιτα οι Πράξεις Νομοθετικού Περιεχομένου και οι συναφείς 

υπουργικές αποφάσεις που εκδόθηκαν με σκοπό την επείγουσα πρόληψη διάδοσης του 

κορωνοϊού COVID-19. 

Από τη στιγμή που εφαρμόστηκαν τα μέτρα αναστολής της λειτουργίας, μεταξύ άλλων, και των 

Παιδικών Σταθμών στη χώρας μας, το Σωματείο μας που αποτελεί την Πανελλήνια Επιστημονική 

και Επαγγελματική Οργάνωση που εκπροσωπεί τους Παιδαγωγούς Προσχολικής Ηλικίας που 

εργάζονται στους Παιδικούς Σταθμούς όλης της χώρας, το οποίο αριθμεί εκατοντάδες μέλη, έχει 

γίνει αποδέκτης έντονων ανησυχιών από τους Παιδαγωγούς που εργάζονται σε παιδικούς 

σταθμούς. Ειδικότερα, μας ενημερώνουν ότι κάποιοι Δήμαρχοι τους αναθέτουν προφορικά, και 

χωρίς γραπτή και αιτιολογημένη απόφαση, αλλότρια καθήκοντα, χρησιμοποιώντας τους ως 

προσωπικό ασφαλείας, χωρίς να εξυπηρετούν καμία έκτακτη υπηρεσιακή ανάγκη, όπως 

προβλέπει ο νόμος, ή και καμία απολύτως ανάγκη. 

Ενδεικτικά, σας αναφέρουμε ότι υπάρχουν Παιδαγωγοί οι οποίοι καθημερινά εντέλλονται να 

μετακινούνται στους άδειους Παιδικούς Σταθμούς και να παραμένουν εκεί, χωρίς κανέναν 

απολύτως λόγο, ή να μεταβαίνουν στις πλατείες μοιράζοντας αντισηπτικά, χωρίς προς τούτο να 

έχει εκδοθεί σχετική απόφαση από το Υπουργείο Υγείας. Το αποτέλεσμα είναι η μετακίνηση των 

προσώπων αυτών με μέσα μαζικής μεταφοράς και η επαφή τους με άλλους ανθρώπους, 

εκθέτοντάς σε κίνδυνο τόσο τους ίδιους όσο και απροσδιόριστο αριθμό προσώπων, χωρίς να 

συντρέχει κανένας απολύτως λόγος. 

Είναι προφανές ότι ο βασικός σκοπός των όλως εξαιρετικών και πρωτόγνωρων μέτρων που 

έχουν ληφθεί, μέτρων ιδιαίτερα επώδυνων και για την οικονομία, είναι ο περιορισμός των 

προσώπων κατ’ οίκον, η ελαχιστοποίηση της μετακίνησης και μεταφοράς και ο συγχρωτισμός 

μεταξύ προσώπων μόνο για απολύτως αναγκαίους λόγους. 

Ως εκ τούτου, και επειδή με αντίστοιχες ενέργειες επιβαρύνεται άσκοπα η δημόσια υγεία και 

τίθεται σε διακινδύνευση η ζωή και η υγεία αόριστου αριθμού προσώπων, ζητάμε την επείγουσα 

ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΑ ΕΠΕΙΓΟΝ 

Αθήνα, 17/03/2020 

Αρ.Πρωτ: 10 
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• Υπουργό Υγείας 

κο Βασίλη Κικίλια 

• Υπουργό Εσωτερικών 

κο Παναγιώτη Θεοδωρικάκο 
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παρέμβασή σας προκειμένου το Παιδαγωγικό Προσωπικό των Παιδικών Σταθμών να μην 

εντέλλεται σε αλλότρια και μη συναφή καθήκοντα και μάλιστα -όπως έχει διαπιστωθεί-  

χωρίς να υφίστανται πραγματικές, επείγουσες και τεκμηριωμένες ανάγκες για την πρόληψη 

της διάδοσης του ιού. 

Οι εργαζόμενοι Παιδαγωγοί με αίσθημα ευθύνης και αλληλεγγύης, θα βρίσκονται στο πλευρό 

της πολιτείας προκειμένου να συμβάλλουν στην έκτακτη κατάσταση που έχει δημιουργηθεί. 

Απαραίτητη προϋπόθεση αποτελεί ο συντονισμός, η ενιαία αντιμετώπιση και η προστασία της 

υγείας των Παιδαγωγών και του κοινωνικού συνόλου, γεγονός που συμβαδίζει απόλυτα με τη 

λογική των έκτακτων μέτρων πρόληψης και προστασίας. 

 

Με Τιμή, 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο 

 

Η  Πρόεδρος                                               Ο  Γεν. Γραμματέας 

 

                       

Καλαϊτζή Ευαγγελία                                     Δημούδης Αθανάσιος 

 


